

[十九大时光]

关于征集“千人万场基层宣讲员宣讲党的十九大精神活动”基层宣讲点的启事

为推进党的十九大精神深入千家万户、深入党心民心,推动“千人万场基层宣讲员宣讲党的十九大精神活动”顺利开展,现面向全省征集1000个基层宣讲点,作为基层巡回宣讲点,以及长期基层宣讲基地。

凡能够提供宣讲场所或场地,并有专(兼)职人员负责维护秩序,保障安全,有紧急疏散条件的基层街道(乡镇)、社区(村)、学校、企事业单位、驻吉军(警)部队均可申报。请将申报单位、联系人、宣讲地点、宣讲需求、宣讲时间于11月13日前报省委宣传部。

联系人:李晓勇

联系电话:0431-88902625、88902153(传真)

中共吉林省委宣传部
2017年10月24日

书写美丽中国的吉林画卷
——我省代表热议美丽中国

“美丽中国”,这是一个令人憧憬的伟大梦想!习近平同志在报告当中,用一整段内容完整阐述了“加快生态文明体制改革,建设美丽中国”,是中华民族伟大复兴中国梦的重要内容。“美丽”,扣人心弦、让人心醉,更加强有力地拨动了来自我省“东中西”三大板块核心区党代表的心弦,一幅天蓝地绿水净的生态文明美丽画卷正在吉林大地徐徐展开。

牢记使命,保护青山绿水

“加快生态文明体制改革,建设美丽中国。”十九大代表、白山市委书记张志军说,习近平同志在报告中突出强调了生态文明建设的重要性,把生态文明提升到更高层次。十八大以来,习近平同志也多次强调,要像保护眼睛一样保护生态环境,像对待生命一样对待生态环境。可见生态文明建设,与人民福祉、与民族未来的至关重要。

绿色是吉林的底色,也是吉林发展方向。白山地处长白山区域,是我省东部绿色转型发展的核心区,是全国首个全幅员森林旅游区、首家中国绿色转型示范区和中国十大生态屏障之一。张志军说,保持“青山绿水”、保护“生态屏障”、保证“一江清水向东流”,是国家和

省委赋予白山市的政治责任和神圣使命。为此,白山下决心走生态优先、绿色发展之路。把生态文明作为生存之基、发展之源、立市之本,按照省委“三个五”战略部署和“东中西”三大板块战略布局,积极探索实践绿色转型发展之路。如今,在改造提升“老三样”的基础上,全力构建了大生态、大健康、大旅游、大服务、大文化深度融合的绿色产业体系。相信,在十九大精神的指引下,通过进一步加强顶层设计、区域联动、强化保障等措施,白山一定会昂首迈进生态文明建设的新时代。

推进绿色发展,建设美丽中国

“习近平同志在报告中指出,发展是解决我国一切问题的基础和关键,发展必须是科学发展,必须坚定不移贯彻创新、协调、绿色、开放、共享的发展理念。”十九大代表、吉林市委书记张焕秋说,习近平同志的报告为我们加快发展进一步指明了方向。在新的发展阶段,必须用足这五大发展理念,尤其要用活绿色理念,才能走出一条振兴发展新路。

吉林市是中部创新转型核心区。推进绿色发展,建设美丽中国,这是连接我省东部和西部的吉林市必须扛起的

历史重任。张焕秋说,总书记多次强调指出,绿水青山是金山银山,冰天雪地也是金山银山。我们必须深入学习贯彻习近平总书记关于生态文明建设的重要思想,牢固树立绿色发展理念,把绿色发展理念融入到经济社会各个领域、各个环节。吉林市正在围绕特色和优势加快转型发展,积极构建科学合理的产业布局。由过去重化工、钢铁产业的结构单一发展格局,向立足冰雪、温泉等资源优势强力推动的旅游等新型产业转变,进一步打造宜居、宜业、宜游的文化名城。为加快旅游产业发展,实施了“六清”工程,并连续三年每年投入十亿元打造旅游发展环境。尤其近两年来,我们成功举办了两届马拉松,利用中央电视台直播,向人们展现了一个书画般的美丽吉林。相信在十九大报告精神的指引下,我们美丽中国、绿色发展的道路会越走越宽广。

不忘初心,推动人与自然和谐发展

“人与自然是生命共同体,人类必须尊重自然、顺应自然、保护自然。”十九大代表、白城市委书记庞庆波说,生态文明建设功在当代、利在千秋。习近平同志在报告中要求我们这代人,要为

推动形成人与自然和谐发展,保护生态环境作出我们的努力。

“十九大报告强调,要加大生态系统保护力度。实施重要生态系统保护和修复重大工程,提升生态系统质量和稳定性。”庞庆波说,白城市作为西部生态经济区的核心区,承担着改善西部生态环境的历史重任。有水“小江南”,无水“碱巴拉儿”。白城的发展水是生命线,做好水这篇大文章至为关键。近年来,白城着眼构建水、林、草、湿“四位一体”的生态系统,持续实施河湖连通、植树造林、草原治理、湿地修复“四大工程”,构筑吉林西部生态安全屏障。同时,立足生态、农牧等自然资源,做大做强农产品加工、清洁能源两大支柱产业,积极培育全域旅游、现代物流两大新兴产业。放大杂粮杂豆种植的传统优势,全力打造“中国特色杂粮之城”;依托牧业发展的规模优势,全力打造在全国乃至世界有影响的“生态牧业基地”。努力让白城的特色绿色品牌,成为赢得市场竞争的名品名牌。相信不久的将来,一个河湖相济、水丰草美、林草相依、天蓝地绿、湿地广袤、鹤舞莺飞的美丽白城必将展现在世人面前。

/吉林日报记者 曹梦南 黄鹭

省政协召开主席会议

10月23日下午,省政协主席黄燕明主持召开省政协十一届五十六次主席会议,省政协副主席刚占标、别胜学、赵吉光、支建华、王尔智、张晓霖、刘丽娟,秘书长阿汝汗出席会议。

会议听取重点提案办理情况和政府系统提案办理工作情况汇报;审议通过省政协社法委《关于我省服务业发展政策落实情况的视察报告》;审议通过有关人事事项。

黄燕明强调,党的十九大正在按议程进行,省政协机关党组和各专委会分党组要结合边学边落实,把学习贯彻党的十九大精神特别是习近平新时代中国特色社会主义思想,作为当前首要政治任务,深入组织动员,引导和号召全省各级政协组织和广大政协委员,迅速掀起人民政协学习贯彻十九大精神的热潮。要率先垂范,把集中学习与个人自学、通读报告与专题研讨结合起来,力求做到先学一步,多学一点,学深一些,进而影响和带动广大政协委员和统一战线成员共同学习提高。要谋划、组织开展讲党课、报告会、研讨会、演讲会等主题鲜明、形式多样的学习活动。要坚持学以致用、用以致学,坚定扛起管党治党政治责任,自觉把党的十九大精神与人民政协履行职能的生动实践结合起来,与党中央关于人民政协工作的重要部署和要求结合起来,努力把学习贯彻活动变成推动政协工作的良好契机和促进发展的强大动力,更好地为促进经济社会发展献计出力,彰显人民政协在服务改革发展稳定全局中的独特作用。要精心安排、加强策划,努力推出一系列有特色、有深度、有影响的专栏、专题和评论,生动反映政协工作的新成效新进展,努力营造良好舆论氛围,推动党的十九大精神在政协落地生根、形成生动实践。/吉林日报记者 刘巍



吉林秋色美如画,深秋赏景无需远行。作为美丽吉林代表之一的长春净月潭秋叶令人流连忘返。